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МЕ ЂУ НА РОД НА КОН ФЕ РЕН ЦИ ЈА 
„ПР ВИ СВЕТ СКИ РАТ, СР БИ ЈА, 
БАЛ КАН И ВЕ ЛИ КЕ СИ ЛЕ”

До при нос иде ји 
за јед ни штва
УДо му Вој ске у Бе о гра ду одр жа на је дво днев на Ме ђу на род -

на на уч на кон фе рен ци ја „Пр ви свет ски рат, Ср би ја, Бал кан
и ве ли ке си ле“ ко ју су, у окви ру обе ле жа ва ња 100 го ди на од

Ве ли ког ра та, ор га ни зо ва ли Ин сти тут за стра те гиј ска ис тра жи ва -
ња Ми ни стар ства од бра не и Исто риј ски ин сти тут Бе о гра да.

Кон фе рен ци ју, на ко јој је уче ство ва ло ви ше од 40 уни вер зи -
тет ских про фе со ра и ис тра жи ва ча из вој них и ци вил них ин сти ту -
та из Ср би је, Не мач ке, Бу гар ске, Ру му ни је, Грч ке, Бел ги је, Ру ске

Фе де ра ци је, Фран цу ске, Цр не Го ре, Сло ве ни је, Ма ке до ни је,
Ита ли је, Ја па на, Ау стри је и Ма ђар ске, отво рио је на чел ник Ге не -
рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Љу би ша Ди ко вић, ко ји је на гла -
сио да на у ка има ве ли ку од го вор ност и моћ да од го во ри на не ка и
да нас ак ту ел на пи та ња ве за на за Пр ви свет ски рат.

– На у ка има ве ли ку моћ и оби ље чи ње ни ца да све ту до ка же
да је Ср би ја у Пр вом свет ском ра ту да ла огро ман до при нос иде ји
за јед ни штва у све ту. Ва жно је да објек тив но и не при стра сно са -
гле да мо све про це се и исто риј ске окол но сти у ве зи с Пр вим свет -
ским ра том, а не да суд о ње му те ме љи мо на ро ман ти чар ским
пред ста ва ма – ре као је ге не рал Ди ко вић.

На чел ник Ге не рал шта ба је ис та као и да са вре ме ни по ку ша -
ји пре вред но ва ња зна ча ја уло ге и до при но са Ср би је, ин спи ри са -
ни нај че шће по ли тич ким ин тер пре та ци ја ма, не мо гу угро зи ти чи -
ње ни це о жр тва ма, стра да њи ма и ма те ри јал ним ра за ра њи ма ко -
је тре ба да опо ми њу бу ду ће ге не ра ци је. 

Уче сни ке кон фе рен ци је по здра ви ли су и др Јо ван ка Ша ра -
но вић, ди рек тор ка Ин сти ту та за стра те гиј ска ис тра жи ва ња Ми -
ни стар ства од бра не и др Ср ђан Ру дић, ди рек тор Исто риј ског ин -
сти ту та Бе о град.

Отва ра њу Кон фе рен ци је при су ство ва ли су др жав ни се кре -
тар Зо ран Ђор ђе вић, по моћ ник ми ни стра за људ ске ре сур се Ми -
лош Јан ко вић, пред став ни ци упра ва Ми ни стар ства од бра не и Ге -
не рал шта ба Вој ске Ср би је и број них на уч них уста но ва. ƒ

Д. ГЛИ ШИЋ
Сни мио Р. ПО ПО ВИЋ

До на ци ја 
Ује ди ње ног Кра љев ства

Н а Бе о град ском сај му, уо чи одр жа ва ња Ме ђу на род -
ног сај ма пре вен ци је и ре а го ва ња у ван ред ним си -

ту а ци ја ма и без бед но сти и здра вља на ра ду – 112 ЕХРО,
ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић при мио је до на ци ју
Ује ди ње ног Кра љев ства, ко ју је пре дао ам ба са дор Де нис
Киф. Реч је о до на ци ји у вред но сти од око 150.000 евра,
на ме ње ној за по пу ну ка па ци те та за од бра ну од по пла ва,
ко ја се са сто ји од 86 пре но сних пум пи мар ке „на у ти лус“.

Бри тан ски ам ба са дор је том при ли ком ре као ка ко
је, на кон ка та стро фа ко је су по го ди ле Ср би ју и ре ги он у
ма ју, Бри та ни ја из ра зи ла ис кре ну со ли дар ност и оба ве -
за ла се да ће то ком ду жег пе ри о да пру жа ти по др шку
Ср би ји, ка ко би лак ше пре бро ди ла ту кри зу. 

– По сле опре ме ко ју смо обез бе ди ли за Цен тар за
ван ред не си ту а ци је МУП-а, тех нич ке по мо ћи ко ја је из
Ве ли ке Бри та ни је до ста вље на Цр ве ном кр сту, ак тив ног
уче шћа на до на тор ској кон фе рен ци ји у Бри се лу, дра го
ми је што мо же мо да по др жи мо и Вој ску Ср би је, са ко -
јом тра ди ци о нал но има мо вр ло до бру са рад њу – ре као
је ам ба са дор Киф.

За хва љу ју ћи за до на ци ју, ми ни стар од бра не Бра ти -
слав Га шић ре као је да ће пум пе би ти по де ље не је ди ни -
ца ма Вој ске Ср би је и ко ри шће не за ње не по тре бе, а ако
бу де тре ба ло и за по моћ ста нов ни штву. ƒ

М. ШВЕ ДИЋ

По сло ва ње „Пр ве искре” 
у Ба ри чу

М и ни стар од бра не Бра ти слав Га шић по се тио је са
са рад ни ци ма при вред но дру штво „Пр ва искра –

на  мен ска про из вод ња“ у Ба ри чу. Том при ли ком му је ди -
рек тор „Пр ве искре“ Ста но је Би о ча нин пред ста вио по -
стиг ну те по слов не ре зул та те и шта је до са да ура ђе но у
об но ви обје ка та уни ште них у НА ТО бом бар до ва њу. 

Ми ни стар Га шић је том при ли ком ис та као да је
„Пр ва искра“, са тра ди ци јом ду гом 75 го ди на, из у зет но
ва жан део на мен ске ин ду стри је.

– По твр да да на мен ска ин ду стри ја мо же да бу де
за ма јац у ре ин ду стри ја ли за ци ји Ср би је, на де лу је у овој
фир ми, ко ја има 52.500 ди на ра про сек пла те и 157 за по -
сле них рад ни ка. За по шља ва ње мла дих љу ди ко ји су до -
би ли по сао је тен ден ци ја ове Вла де и Ми ни стар ства од -
бра не – ре као је ми ни стар Га шић, ко ји је у „Пр ву искру“
до шао са бив шим ми ни стром од бра не, а са да шњим ам -
ба са до ром у Азер беј џа ну, Не бој шом Ро ди ћем, јер та
ком па ни ја упра во са Азер беј џа ном има пот пи са не не ке
од нај вред ни јих уго во ра.

Пре ма ре чи ма ми ни стра од бра не у по след ње две
го ди не из воз тех но ло ги је у ту зе мљу бе ле жи за па же не
ре зул та те. ƒ

М. КР СТО ВИЋ


